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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D20079

Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Циљ курса је да студенти продубе теоријска и унапреде практична знања из области рачунарске интелигенције, као и да их у
складу са својим интересовањима примене за решавање реалних проблема.

Студенти су оспособљени за:
•моделовање и развој хибридних интелигентних система применом метода фази логике, неуронских мрежа и еволутивног
рачунарства у одабраном програмском језику;
•даљи научно-истраживачки рад у складу са најновијим трендовима овој области.

Настава се реализује кроз предавања и менторски рад на одабране теме која се односи на теоријске и практичне аспекте фази
логике и система: Напредне теме из области фази логике и система. Фази каузални системи. Системи засновани на
генерализованом фази скуповима. Фази Булове мреже и когнитивне мапе. Напредне теме из области неуронских мрежа и
дубоког учења. LSTM мреже. Конволутивне неуронске мреже и унапред истренирани модели. Рачунарска интелигенција у
обради природног језика. Рачунарска интелигенција и компјутерска визија. Примена техника рачунарске интелигенције у
различитим доменима. Интелигентни системи раног упозорења и препоруке. Интелигентни управљачки системи. Адаптнивни
интелигентни системи. Хибридни интелигентни системи. За изабрани приступ и област примене врши се самостално
истраживање, преглед и систематизација расположиве научне литературе.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Предавања и менторски рад. Самостални истраживачки рад.
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Оцене знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Семинарски рад 30.00Да
Завршни испит ПоенаОбавезна

Израда и одбрана истраживачког рада 70.00Да

Ракићевић М. Александар, ДоцентНаставник (ци)

Милошевић Д. Павле, Доцент

Предмети предуслови

Рачунарска интелигенција - одабрана поглавља
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